01.12 Ataipéteg evog aptduou - M.K.A. aptSuwv

Tt givau Stapétng evog aptduol ;

Alalp€tng evog aplBuou eival kabe aplBpog mov dlaipsl tov aAlo apltBpod akplpwc,
xwpic dnAadn va adrvel umdAoumno. MN.x. Statpétng tou 12 eival To 6 emeldn dlatpetl
10 12 akplpwe.

Morte xpelaouaote Toug SLALPETEC EVOC aplduol ;

MoAAEG dopég xpelaletal va eEETACOUE e TIOOOUC SuVATOUC TPOTIOUG UMOPOUUE
VOl LOLPACOUE Evav aplOd XwpLg va EXOUE UTIOAOLTTO. TLY. 2€ TIOOEG SUADES,
TPLASEG K.ATL. UITOPOUV VA LOLPACTOUV OL LaONTEG HLag TAENG.

Kamoteg aMeg popécg xpelaletal va E€poupe mwe Ba polpdcoupe Stadopeg
TIOOOTNTEG, WOTE va SNULOUPYHOOUUE opolopopda cuvoAa. M.x. Nwg Ba
Holpacou e Siadopa €idn AovAoudlwy, wote o kKABe avBodéoun va uTtAPXEL O
(6log aplOuog amno kabe €idog.

MNa va AUooupe tétola poPAnpata Ba mpémel va umopou e va BpoU e TOuG
SlapéTeg evog aplBpou, Toug KovoU g SLaLPETEG KATIOLWV aplOuwyV | To Méyloto
Kowo Atapétn toug (M.K.A.).

Mowo¢ aptIuoc Aéyetau kKovog SLaupetng SUo 1 mEPLOCOTEPWV apPLIuUwWY ;

Kowog Satpetng U0 f MePLOCOTEPWV APLOUWV lval 0 aplBuog tou toug dLatpel
OAou¢ akpLpwg.

M.x. TtoLoL elvat oL Kowvol SLopéteg Tou 12 KoL tou 6 ;

612:1,2,3,4,6,12 66:1,2,3,6 AplBuot mou dlatpouv kat to 12 kaL to 6
eivat: 1, 2, 3, 6. Autoi oL aplBuotl gival ot Kowvol Atatpgteg tou 12 Kot Tou 6.

Mouog givat o Méyiotog Kowvog Awaupétng (M.K.A.) ;

Méyiotog Kowvog Alatp£tng SUo N MEPLOCOTEPWV APLOUWY ELVaL O PEYAAUTEPOC QTTO
TOUG KOLVOUG SLOLPETEG TWV OPLOUWV QUTWV.

M.x. Zto mopanavw nopadsiypo Bprkape OtL Kool SLapéTteg Twv aplBpwy 12 kot 6
eilvat ot aplBuoti 1, 2, 3 kot 6. Ao autouc o peyaAUTePOG, SnAadn To 6, elval o
M.K.A. Tou 12 kaL tou 6.

Mwc¢ Bpiokouue tov M.K.A. ;
A’ tpomnog

O 1o amAog Tpomnog yla va Bpoupe to M.K.A. 800 f meploooTepwVY aplBuwyv eivat :

Na BpoUpe mpwta Toug SLALPETEG TOUG.



Noa EexwplooUHE TOUC KOLVOUC SLOLPETEG.

No BpoUpe To LeYaAUTEPO OO AUTOUC.

Napadetypa : Na Bpebei o M.K. A. Twv aplBuwv 6, 18, 36

Ng:1,2,3,6,918 NAx:1,2,3,6,8,12,24 Ng:1,2,4,7,14,28 Kowol SLlopETeg :
1,2

M.K.A.6, 12,36 : 2
Na Bpebei o M.K.A. Twv apibpav 18, 24 ko 28

Be:1,2,3,6,5,18 Kowoi Mapétec: 1,2
Ba:1,2,3,4,6,8,12,24 M sn:2

Bw:1,2,4,7,14,28

B’ tpomog

lpadoupe otn oeLpd Toug apLOPOUC.

21n 6evTEPN OELPA YPADOULE TO ULKPOTEPO KOl SLOLPOUE | aUTOV Toug dAAoug Suo,
ypadovtag KAtw amo tov kabeva To urtoAouno tng Slaipeong.

ITNV EMOWEVN OELPA YPADOUUE TIAAL TO ULKPOTEPO (€KTOG o To 0, av UTIAPXEL) Kot
KAVOULE TO (610 pE TIpLV.

Otav amopeivel povo évag aplBuog (ektog amod to 0), autog Ba eival kat o M.K.A.
TWV apLOPWV OV ELXALLE.

Na Bpebei o M.K.A. Twv apiBpwv 18, 24 kai 28

18 24 28
18 6 10
0 6 4 M.K.A, 16,2428 5 2
0 2 4
0 2 0
I tpomnog

lpadoupe otn oeLpd Toug aplBpouc Kat Se€ld Tou TEAEUTALOU XOAPAGOOUE pLa
KAOeTN YpOoUUA.

Ag€la TNG YPOAUUNC YPADOUUE TO UKPOTEPO aplOUO (ekTOG oo to 1) mou Stapetl
OAoUG pag Toug aplBpoug.

TNV EMOUEVN YPOUUA KATW oo KABe aplBuo ypadoupe to mnAiko tng Staipeonc.

Yuveyiloupe tnv (6la Stadilkaoia PEXPL VA NV UTIAPXEL apLlOUOG TTou va Toug Slatpetl
oAoug.

MoAAarmAacLldloupe PETAEL TOUG TOUG aplBpoug ou ypaape de€Ld TG ypaung
KoL TO yLvopevo eivatl o M.K.A. Twv aplBuwyv mou eiyape.
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Na Bpebei o M.K.A. Twv apiBpwv 18, 24 ki 28

18 24 28 |2
2 12 W

Agv pmopoUyE va TPOYXWPOOVHE MAPAKATW
eneidn dev umapyer alhog apiBpog mov va
Toug dratpei kat Toug Tpel axpifuwc.

Apa M.K.A. (18, 24, 28): 2
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